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POUR UNE MEILLEURE OPTIMISATION DE SES PRODUITS, LA SOCIÉTÉ PROFILS SYSTÈMES® 

RECOMMANDE DE RESPECTER L’ENSEMBLE DE CES RÈGLES D’ENTRETIEN : 

 

1) Fréquence de nettoyage 

En zone rurale ou urbaine peu dense, où l’ambiance ne comporte pas d’éléments agressifs, la 

fréquence des entretiens est en général de l’ordre d’une ou deux fois par année pour ce qui 

concerne les surfaces régulièrement lavées par les eaux de pluie. En ambiance urbaine, industrielle 

ou marine, les surfaces exposées à la pluie requièrent, en général, un entretien semestriel. Le 

nettoyage des parties non lavées naturellement par les eaux de pluie doit s’effectuer plus 

fréquemment que pour les surfaces exposées. Lorsque le maintien permanent de l’aspect décoratif 

constitue une exigence toute particulière (entrée d’immeuble, devanture de magasin etc...) le 

nettoyage pourra être effectué plus fréquemment. Si, à proximité de la construction, des travaux ont 

provoqué des dépôts de salissure sur les surfaces en aluminium (par exemple : travaux sur la 

chaussée devant un magasin ou construction d’un immeuble voisin), il est nécessaire, surtout sur les 

parties non lavées naturellement par la pluie, de procéder à un nettoyage soigné. 
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2) Méthode de nettoyage 

 

Surfaces régulièrement entretenues : Le lavage peut s’effectuer au moyen d’eau additionnée d’un 

agent mouillant savon noir ou détergents ménagers biodégradables respectueux de 

l’environnement. 

 Il doit être complété par un rinçage soigné à l’eau claire à l’aide d’une éponge et un essuyage avec 

un chiffon doux et absorbant. Cette opération peut être combinée avec le nettoyage des vitrages. 

Surfaces moyennement encrassées :  

On peut utiliser des produits de nettoyage “décrassant-lustrant“ (Essence F), spécialement élaborés 

pour cette application. Ces produits contiennent un agent mouillant et des produits désincrustants. 

Dans tous les cas, il est recommandé de terminer le nettoyage par un lavage à l’eau claire et un 

essuyage au moyen d’un chiffon doux et absorbant.  

Surfaces fortement encrassées :  

Si l’encrassement est particulièrement adhérent, on a recours à des produits “décrassant-lustrant“. 

Pour l’Aluminium anodisé on pourra les appliquer au moyen de tampons synthétiques du type 

Scotch-Brite, Finishing.  

Dans tous les cas un rinçage final soigné à l’eau claire suivi d’un essuyage avec des chiffons doux et 

absorbants est requis. 

3)  Remarques générales 

Il est essentiel d’éviter l’usage de produits très agressifs, tels que certains détergents pour laves 

vaisselles, lessives, solvants et produits basiques ou acides. Il faut également proscrire les tampons 

abrasifs grossiers, tels que paille de fer, papier Emeri, etc... Eviter d’entreprendre le nettoyage des 

surfaces chaudes et ensoleillées, surtout pour les surfaces laquées. 

 

Accédez directement à notre site  

www.falliero.fr  

http://www.falliero.fr/

